
 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.15 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3115 – Týn nad Vltavou 
 
 

číslo projektu : 1777 červen 2004 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.15-3115  
 
 
 

 

 3115_009_03 Koloměřice   
 

 
Podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice – Hydroprojekt, listopad 

1997. 
 
 
Obec Koloměřice (402.00 - 433.00 m n.m.) je místní částí obce Chřášťany a  nachází se cca 
2 km jihovýchodně od ní. V obci je trvale hlášeno 114 obyvatel. 
 
 
Vodovod 

Obec Koloměřice není v současné době zásobena pitnou vodou z vodovodu pro veřejnou 
potřebu . Obyvatelé používají ke svému zásobení soukromé studny. 
 

******* 
 
S ohledem na velikost této místní části se neuvažuje s výstavbou vodovodu s centrálním 
zdrojem. Obyvatelé budou využívat i nadále stávající individuální zdroje pitné vody. 
Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních. V případě, že nebude 
vyhovovat vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální úpravu 
vody, nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné 
vody. 
 
 
Kanalizace 
 
Obec má částečně vybudovanou dešťovou kanalizaci, na kterou je po předčištění v septicích 
napojeno cca. 80% obyvatel. Je vybudována převážně z betonových trub, v různých 
časových údobích, místy mělce uložená, nedostatečně těsněná a svým provedením 
nevyhovující současným normám. 
Kanalizace je zaústěna do místní vodoteče. 
Odpadní vody od ostatních obyvatel jsou zachycovány v bezodtokových jímkách a vyváženy 
na polní nebo jiné pozemky. 
Dešťová kanalizace odvádí vody do recipientu. 

 
******* 

 
Ve výhledu bude v obci postavena nová ČOV o kapacitě 150 EO. ČOV bude umístěna na  
jihovýchodním okraji obce. Stávající kanalizace bude doplněna a postupně vyměněna za 
novou z PVC DN 300, 400 o celkové délce cca 2,15 km. 
 


